

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DA
TOMADA DE PREÇOS Nº
01/2013
ERRATA Nº 01/2013**

Com relação à Tomada de Preços nº01/2013, publicada no dia 19/08/2013, protocolo nº 84725, no item 9.3, a),

ONDE SE LÊ: a) O valor de cada item (projeto) superior à Tabela de Custos Referenciais do IOPES – Instituto de Obras Públicas do Espírito Santo e o VALOR GLOBAL da proposta ultrapassar o montante de **R\$92.795,19 (noventa e dois mil setecentos e noventa e cinco reais e dezenove centavos)**, conforme **Anexo VI**.

LÊ-SE: a) O VALOR GLOBAL da proposta ultrapassar o montante de **R\$92.795,19 (noventa e dois mil setecentos e noventa e cinco reais e dezenove centavos)**, conforme tabela do IOPES (**Anexo VI**).

**Venda Nova do Imigrante-ES,
20/08/2013.**

**Fátima Lúcia Zorzal
Presidente CPL**